

## PAMETNO O PRVIH 100 DANA VLADE RH

# Sto dana Vlade – sto dana tuge

**Stranka Pametno reagirala je danas na Vladinih prvih 100 dana u kojima nema nikakvih rezultata niti naznaka razvoja**

**Split, Zagreb, 27. siječnja 2017.** – Stranka Pametno osvrnula se danas na prvih 100 dana Vlade i izrazila žaljenje za još toliko izgubljenih dana, vremena kojeg Hrvatska više nema. Mršavih 100 dana u kojima nije stečeno povjerenje da je moguće očekivati porast zapošljavanja, smanjenje iseljavanja, zadovoljstvo i ponos.

- Od samog formiranja Vlade nisu se smirile afere, npr. potencijalni sukob interesa potpredsjednice Vlade i dokazano plagiranje ministra znanosti i obrazovanja. Ali krenimo s pohvalama: pozdravljamo jedan dio porezne reforme, vezan za rasterećenje cijene rada, kao i najavljene mjere za rasterećenje gospodarstva, kroz ukidanje nepotrebnih nameta i administrativnih barijera. To su uistinu dobri potezi, iako veće rasterećenje gospodarstva tek očekujemo da se primjeni.

Nažalost to su zapravo jedini dobri potezi, a loših ima puno više. Teško ih je sve nabrojati, pa ćemo spomenuti samo neke. Najava povratka INA-e u vlasništvo države je izuzetno loša odluka za budućnost Hrvatske, prvenstveno zbog činjenice da se radi o kompaniji koja ne spada u strateški interes jedne moderne zemlje kakva bi Hrvatska trebala postati. Ova Vlada je nastavila neslavno relativizirati osnovne civilizacijske vrijednosti poput antifašizma, a nastavila je s uhljebljivanjem svojih kumova, stranačkih kolega, prijatelja i rodbine. Naročito su porazne epizode s kumom predsjednika Sabora Bože Petrova te uhljebljivanjima ministra Kovačića, čime je u potpunosti raskrinkana Most-ova licemjerna politika. Nažalost, brzo su naučili i primjenili lošu politiku koja predvladava u Hrvatskoj od osamostaljenja.

Koliko god je sve navedeno loše, najgore od svega je stanje u obrazovanju i znanosti. Budućnost naše djece i cijelog društva ovisi o kvaliteti obrazovanja, a ova Vlada ne samo da ne brine o tome, nego uporno vraća zemlju u srednji vijek. Opravdava plagiranje, ne poštuje institucije, okrivljuje manjine i djecu s poteškoćama za loše obrazovne rezultate, nastavlja s uništavanjem jedine smislene reforme u novijoj povijesti, one kurikularne, dijeli novce isključivo sebi i svojim prijateljima itd. Toliko loše nitko ne može slučajno raditi i jedini zaključak je da Vlada aktivno radi na uništavanju budućnosti našeg društva. Za sve ovo držimo najodgovornijim predsjednika Vlade, a s tugom konstatiramo da mu "skale drže" predsjednica Republike i predsjednik Sabora. Hrvatska odavno nije imala nekompetentije čelnike najvažnijih institucija, Vlade, Sabora i Republike. Ako se hitno ne osvijeste i iz korijena ne promijene aktualnu politiku, Hrvatska će i dalje nazadovati, mladi ljude će nastaviti iseljavati se, a građani i dalje neće imati nikakvu nadu u bolju budućnost.

Mi se ipak nadamo da će razum predvladati – ističu u stranci **Pametno** i za kraj poručuju - Da se izrazimo njihovim jezikom, pozivamo Vladu, predsjednicu Republike, predsjednika Sabora i sve saborske zastupnike da "pokažu ljubav prema svojoj zemlji, poštovanje prema svojim građanima i napokon počnu raditi ono za što ih svi plaćamo, a to je upravljanje modernom, efikasnom, progresivnom i tolerantnom državom, na dobrobit svih njenih građana".